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「教育奨励賞」受賞 １１月２１日（火）

本校が心の教育を推進しているとして、日本会議茨城「教育
奨励賞」を受賞しました。道徳教育や特別活動の充実によって
豊かな心を育成していること・国旗の掲揚や地域との連携によ
る郷土愛を育成していることが認められての受賞です。今後も
心豊かな子供たちを育てられるように心の教育を推進してまい
ります。

「げんでん科学技術教育奨励賞」受賞 １２月２１日（木）

４・５年生が行っている「みんなでもどそうビオトープ大作
戦」が、科学技術に係る優秀な調査・研究をしているとして、
げんでんふれあい茨城財団「げんでん科学技術振興奨励賞」を
受賞しました。現在は、ビオトープの管理や周辺の環境整備に
努めています。

人権集会 １２月１２日（火）

児童朝会で人権集会を実施し、「だれもが 認められ 楽しい学級にするには」
をテーマとして各学年が標語を作成し発表しました。私たち一人一人が様々な人権
問題を、「誰か」の問題ではなく「自分の問題」として捉え、互いの人権を尊重し
合うことの大切さについて認識を深めることができました。

１年生：じょうずだね がんばってるね
すごいね いっしょにやりたいなぁ
みんなのいちばん見つけよう

２年生：みんなのよいところ 力を合わせて たすけ合おう
３年生：みんなで 助け合い 一人一人を大切にしよう
４・５年生：いじめは 一人でなやまず 相談しよう
６年生：一歩ずつ 見つけていこう 良いところ
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１年で一番長く、76日間あった２学期も今日が最後の日です。
２学期は、宿泊学習や遠足、校内陸上記録会、縦割り班活動、学校ビオトープ

再生、ありがとう集会、芋掘り体験、ボッチャ体験、昔遊び、はまなす幼稚園児
との交流会等、子供たち主体の充実した教育活動を展開することができました。
子供たちはさまざまな体験学習を通して、心豊かにたくましく成長しております。
一人一人の成長はもちろん、学級集団としても互いに思いやり、親和的な集団に
なってきており、たいへん嬉しく思います。
さて、いよいよ明日から冬休みです。今年は暦の関係で、終業式が例年（12月

24日）よりも早く、始業式が１日遅いので17日間という、少し長めの冬休みと
なります。子供たちにとっては心身ともに少しゆっくりできる期間でもあります。
２学期や今年を振り返り自分の成長を実感するとともに、３学期や新年の抱負や
目標を立て、自分をさらにステップアップさせてほしいと思います。
年末年始は家族と過ごす時間が多くなります。一緒に過ごす時間を大切にする

ととともに、家族の一員として自分ができることを見付けて取り組む機会を設け
ることも、自己有用感を育む上で関連があると言われています。健康に気を付け、
１月９日の始業式の日に子供たちが笑顔で登校することを楽しみにしております。
末筆になりますが、保護者や地域の皆様の温かいご支援・ご協力に改めて感謝

申し上げますとともに、よいお年を迎えられますよう心よりお祈り申し上げます。
来年もどうぞよろしくお願いいたします。


